

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件 奇闻异事 感人故事 新鲜事
请告诉我们……



消防官兵正在扑灭汽车上的余火。
本报通讯员 姚浩 摄

底盘挂上废轮胎, 轿车起火

车体被烧毁, 所幸未造成人员伤亡

本报5月3日讯(记者 曹宏源 通讯员 姚浩) 日前, 京台高速禹城段发生了一起轿车行驶中起火事件, 大火将汽车烧毁, 所幸并无人员伤亡。

4月28日14时20分左右, 一名女司机驾车在京台高速禹城段行驶时, 发现前方路面有一个

废旧轮胎。司机打算让车体跨过该轮胎继续行驶时, 废旧轮胎却意外地挂住了底盘。废旧轮胎与路面之间的剧烈摩擦导致车辆底盘着起了火。车上司机发现不对劲, 立即将车停到了路边。这时, 火已经烧到了大半个底盘, 并蔓延到车头部分和驾驶室。这

名司机随即拿出了车上的小型灭火器, 几次喷洒之后并没有扑灭车上的火, 火势反而越来越大。司机立即拨打了“119”报警电话。

禹城消防中队接警后出动了两部消防车, 12名消防官兵, 在10分钟后赶到现场。“我

们到现场时, 整车都已烧着了, 并冒起滚滚浓烟。”一位参与现场救援的消防战士介绍说, “当时, 由于是在高速路上, 情况紧急, 我们打开了消防车上的警灯和报警器, 提醒后面车辆放慢速度。”

现场的指挥员立即命令一

组消防员使用水枪对车体喷水, 火势在5分钟后被控制。当时, 整个车已经烧得几乎只剩钢架, 车前头发动机处已经基本烧没, 所幸大火没有引燃油箱。火势得到控制后, 另一组消防队员又掀开了发动机盖等处仔细检查, 将轿车余火彻底扑灭。

17米长的半挂车竟拉了一个40米长的吊臂

“巨无霸”违规上路, 罚!



因超长被罚的车辆。 本报通讯员 李安英 摄

本报5月3日讯(记者 杨金涛 通讯员 李安英) 17米长的车竟拉了一个40米长的吊臂! 5月3日, 一载有超长“巨无霸”的重型半挂车被平原交警大队执勤民警查获。

据介绍, 3日6时许, 平原交警大队执勤民警在省道101线县城西外环巡逻时发现, 一辆泰安牌照的重型半挂车拉着一个超长的货物从德州方向驶来。随即, 民警对该车辆进行拦停, 经询问

司机任某后得知, 该超长“巨无霸”是长达40米的吊臂吊臂, 而运载它的重型半挂车才17米长, 超了一倍多。任某本想走京福高速公路回济南, 因为吊臂太长, 高速公路不让上, 他只好沿101省道回济。

按照《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定, 民警对任某的交通违法行为进行了批评教育, 并当场依法予以处罚。

持刀抢劫出租车 一男子被抓现行

本报5月3日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明) 4月24日凌晨0时50分, 在德州市德城区湖滨路, 一出租车被劫持, 歹徒向于官屯大桥方向逃窜。德城巡警立即驾车追赶, 并成功将歹徒擒获。

当夜, 德城巡警107组三位巡逻队员正在街头巡逻, 突然接到指挥中心指令, 去追赶劫持歹徒。当巡警们驾车行驶到陶瓷大世界南100米左右时, 发现了由南向北行驶的车号为鲁NT0**0的出租车, 车内共有2人。

巡警示意该车停车检查时, 驾驶员跳车并大喊“抢劫”。此时, 副驾驶座上的

犯罪嫌疑人突然窜至驾驶座并驾车向北逃窜。巡逻队员立即驾车追赶, 追至经济开发区德百家居广场将出租车逼停, 将犯罪嫌疑人何某(男, 山东沾化人, 23岁)当场抓获, 并搜出一把30厘米长的砍刀。

据了解, 犯罪嫌疑人何某在德百大楼附近乘受害人驾驶的出租车到火车站。行至步行街路口时, 何某抽出砍刀顶在出租车司机张某肚子上, 命他停车并拿出钱和手机。受害人称没有手机, 将现金给了何某, 并通过车载自动报警系统报警。

目前, 犯罪嫌疑人何某已被刑事拘留, 此案正在进一步审理中。